Молодость Ме це на ты





фото | Надежда Яковенко



осень в Самаре проходит настоящий праздник моды и театрального костюма - фестиваль «Поволжские сезоны Александра **Васильева».** Трудно переоценить значение этого события для культурной жизни губернии, для развития модного, модельного бизнеса в нашем регионе. Это уникальная площадка, где молодые дизайнеры могут не только продемонстрировать свои таланты, но и получить путёвку в жизнь, благодаря усилиям организаторов и, конечно, самого маэстро Васильева.

С 2011 года фестиваль «Поволжские сезоны Александра Васильева» включён в международный реестр событий в сфере моды. Весной этого года работы молодых дизайнеров –

ы уже привыкли, что каждую участников фестиваля - были представлены в Марселе на Неделе моды. «Во время выступления наших молодых дизайнеров в Марселе мэрия города устроила приём в их честь. Выяснилось, что французы очень заинтересованы в приглашении наших молодых дизайнеров, а также в международном обмене», – рассказала Ольга КАЗАК, организатор фестиваля.

> В преддверии финала конкурса Александр ВАСИЛЬЕВ рассказал журналистам о том, насколько сложно шла работа по организации фестиваля: «Хочу сказать спасибо организаторам. Они прошли тяжелейший путь. Создалось впечатление, что это была борьба не на жизнь, а на смерть. Нами гордятся, нами хвалятся, но не очень балуют денежками. Часть трат вообще пала на плечи моего









фонда – это оплата дороги членам жюри, визовые расходы и т.д. Достойно ли это богатейшего города?».

Выступая с приветственным словом на финале конкурса, Александр Васильев отметил, что в этом году праздник моды смог состояться во многом благодаря анонимному меценату. Поблагодарим вместе с маэстро этого достойного человека за возможность увидеть всю палитру искусства молодых модельеров Поволжья!

P.S. Журнал «Леди-клуб» был очень рад, когда узнал, что среди победителей конкурса дизайнер Татьяна МАСТЕРОВА, которая очаровала своей коллекцией «Сахар» участников заседания «Леди-клуба» в ресторане «Жемчужина» в преддверии финала фестиваля.

Победители:

Гран-при

Ксения Бурега и Екатерина Клопова (Оренбург), коллекция «Богатыри»

«Костюм-реальность»

Наталья Склёз (Новокуйбышевск) коллекция «Ускользающий неон»

«Костюм-художественная идея»

Светлана Курочкина (Самара) коллекция «Маки»

«Театральный костюм»

Татьяна Мастерова (Самара) коллекция «Сахар»

«Перформанс»

Талия Гафурова (Тольятти) коллекция «Come as you are»

Конкурс эскизов

Ани Овакимян (Самара), коллекция «Lego group»



